



Депутат Чернігівської міської ради
VIII скликання

Дериземля Андрій Васильович

Вих. № 1 від 6 вересня 2021 року

Чернігівському міському голові
Владиславу АТРОШЕНКУ

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

До мене, як до депутата Чернігівської міської ради, звернулися мешканці вулиць Рокосовського, Доценка та Захисників України з питання облаштування бетонними сферами – обмежувачами виїзду на пішохідні переходи.

Мешканці мікрорайону Рокосовського звертають увагу на те, що на Т-образних перехрестях (Рокосовського – Захисників України напроти магазину АТБ та Рокосовського – Доценка біля Сан-Сіті) облаштовані нові, зручні понижені пішохідні переходи. Однак торговельні точки (магазини, МАФи, торговельні павільйони), які розташовані на перших поверхах будинків по вулиці Рокосовського або в окремих торговельних павільйонах, користуються цими заниженими бордюрами для заїзду транспорту з товарами для вивантаження. Замість того, щоби розгружати товар на узбіччі і 5-7 метрів носити його до торговельної точки. При цьому навіть сигналячи та лаючись на пішоходів, які стоять на переході в очікуванні зеленого світла. Також непоодинокі випадки заїзду на переходи легкового транспорту, власники якого зрізують шлях до своїх домівок саме так.

Ситуація може привести до аварійних ситуацій на перехрестях. А також вже приводить до того, що руйнується нове плиточне покриття, а особливо тактильна плитка на цих переходах. Подібна ситуація, за повідомленнями мешканців інших районів міста, повторюється на інших пішохідних переходах.

Враховуючи викладене, керуючись ст. 21, 22 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" від 11.07.2002 № 93-IV, прошу Вас звернути увагу на поточну ситуацію та розглянути можливість встановлення на переходах бетонних напівсфер – обмежувачів руху транспортних засобів, які, в свою чергу, ніяким чином не заважатимуть пішоходам, в тому числі і тим, хто пересувається на візках.

Сподіваюсь на розуміння та позитивне вирішення цього питання.

З повагою,
Депутат Чернігівської міської ради

Андрій ДЕРИЗЕМЛЯ